
From:                                 Nina Hanne Holst

Sent:                                  15 Sep 2014 07:00:53 +0000

To:                                      Yvonne Korup;Karsten Borg Jensen

Subject:                             SV: Skifergas - VU projektbeskrivelse.docx

Kære Yvonne og Karsten

 

Tak for kommentarerne, dem indarbejder vi – både ifht grundvand og GEUS’ input. Jeg er meget enig. Tog i 

første omgang udgangspunkt i et notat som Gert Johansen tidligere har udarbejdet hvor der indgik 

vurderinger af risiciforholdene men de bør nok helt luges ud.

 

Som jeg forstod det på departementet, skal KEBMIN kun være en del af følgegruppen til undersøgelsen. Og 

den melding jeg har fået her fra huset er, at undersøgelsen helt og aldeles skal være en eksternt lavet 

opgave. Dvs at DCE med de nødvendige input andetsteds fra afleverer e færdigt produkt til os, som vi ikke 

skal arbejde videre med, men som vi kan bruge i vores videre arbejde.

 

 

Mvh. Nina

 

Fra: Yvonne Korup 
Sendt: 12. september 2014 21:42
Til: Nina Hanne Holst; Karsten Borg Jensen
Emne: SV: Skifergas - VU projektbeskrivelse.docx

 

Kære Nina

 

Karsten og jeg har kommenteret i vedlagte. Jeg synes man skal være varsom med at nedtone miljørisikoen 

ift grundvand allerede nu, men lade det stå åbent, og lade undersøgelsen konkludere på det. 

Det er uklart af fremstillingen, om ansvaret for redegørelsen alene hviler på MIM. Kan det skrives mere 

præcist, om KEBMIN og GEUS forventes at bidrage? 

Det bør efter min vurdering være GEUS, der bistår med data og vurderinger på det underjordiske (herunder 

vurderinger på grundvandsrisici) mens DCE´s kompetencer forventeligt ligger på det overjordiske. Et 

samarbejde om redegørelsen ville derfor være optimalt. 

 

Mvh Yvonne 

 
Med venlig hilsen 

Yvonne Korup 
Kontorchef
Virksomheder  
Dir tlf.: (+45) 72 54 41 05 
Mobil:   (+45) 25 36 20 85 
yvkor@mst.dk 

Strandgade 29 
DK – 1401 København K 
Tlf.: (+45) 72 54 40 00 
www.mst.dk 

 

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget 2014-15 (2. samling)
EFK Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 134 

Offentligt



Fra: Nina Hanne Holst 
Sendt: 11. september 2014 13:43
Til: Karsten Borg Jensen
Cc: Yvonne Korup
Emne: Skifergas - VU projektbeskrivelse.docx

 

Kære Karsten

 

Som aftalt kommer her mit allerførste bud på en projektbeskrivelse for en videnskabelig undersøgelse af 

skifergas , jf. også vedlagte bestilling fra dep. Jeg vil som sagt gerne have jeres eventuelle kommentarer i 

løbet af i morgen. Jeg arbejder lidt videre med bemærkningerne omkring organiseringen i 

projektbeskrivelsen men har ikke meget mere ifht hvad en sådan undersøgelse fagligt set bør indeholde. 

 

t.o. vedlægger jeg også et udkast til forklæde til dep, hvor I kan se nogle af  de andre processuelle tanker, vi 

har gjort os indtil nu.

 

Mvh. Nina
Nina Holst

Funktionsleder
Tværgående planlægning
Dir tlf: (+45) 72 54 47 40
Mobil: (+45) 26 17 29 92
nihho@nst.dk
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